

**CONSILIUL LOCAL CORBU
VICEPRIMAR – DANIEL BĂLĂNESCU
PARTID – PSD
COMISIA DE SPECIALITATE – ÎNVĂȚĂMÂNT-CULTURĂ-SĂNĂTATE**

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2014

ȘEDINTE ALE CONSILIULUI LOCAL

În anul 2014 am participat la 12 ședințe ordinare și 2 ședințe extraordinare ale consiliului local, la care s-au adoptat 47 de hotărâri, și am avizat favorabil toate hotărârile adoptate de consiliu.

ȘEDINȚE ALE COMISIILOR DE SPECIALITATE

În anul 2014 am participat la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parter, câte 2 în fiecare lună, una la începutul lunii, de regulă și a doua înainte cu 1 zi de ședința ordinară lunară sau în ziua ședinței.

ÎNTÂLNIRI CU CETĂȚENII

În anul 2014 am avut întâlniri cu cetățenii, mai ales cu cei din satul Buzești, pe care îl reprezintă, în lunile martie, mai, iulie, octombrie. Problemele discutate s-au referit la curățenia în localitate, igienizarea din primăvară, modalități de depozitare a deșeurilor menajere, organizarea unor patrule de noapte pentru o mai bună organizare a serviciului de pază. și infrastructura drumurilor neasfaltate, discutând posibilitatea de a fi asfaltate.

AUDIENȚE

Am avut audiențe săptămânal, în ziua de marți, unde am adus la cunoștința cetățenilor hotărârile adoptate de consiliul local, noutăți legislative, probleme legate de subvenții în agricultură.

SESIUNI DE INSTRUIRE

În anul 2014 nu am participat la sesiuni de instruire.

INIȚIATIVE

Am propus și am condus lucrările de curățenie și igienizare a localității, de întreținere a islazului comunal, de aprovizionare cu combustibili solizi pentru școli și primărie, înlăturarea deșeurilor de pe marginea râului Vedea.

AMENDAMENTE LA PROIECTELE DE HOTĂRÂRI

Proiectele de hotărâre inițiate nu au avut nevoie de amendamente, fiind legal și corect întocmite.

MISIUNI OFICIALE ÎN STRĂINĂTATE

Nu am participat la misiuni în străinătate.



INTĂLNIRI CU CETĂȚENI

În anul 2014 am avut întâlniri cu cetățenii mei din satul Bănești, pe care îi preocupă în primul rând, taxa, școlile, ocrotirea. Problema discutată a fost referitoare la curățenia în localitate, igienizarea din primărie, modernizarea și repararea a deșeurilor menajere, organizarea unor parcuri de noaptea pentru copii, buna organizare a serviciilor de apă și infrastructura drumurilor comunale. Discuții pe marginea acestor probleme.

ATENȚIE

Am avut întâlniri cu cetățenii în ziua de marți, unde am avut în discuție probleme referitoare la organizarea de comisiuni locale pentru legislație, probleme legate de subvenții în agricultură.

SEMINAR DE INSTRUIRE

În anul 2014 nu am participat la seminarii de instruire.